
Evaluation zum Fernunterricht Lehrkräfte SurveyMonkey

1 / 7

45.45% 10

50.00% 11

4.55% 1

0.00% 0

F2 Das Lernen zu Hause hat nach meiner Einschätzung gut geklappt.
Beantwortet: 22 Übersprungen: 0

GESAMT 22
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Evaluation zum Fernunterricht Lehrkräfte SurveyMonkey

2 / 7

4.55% 1

95.45% 21

0.00% 0

F3 Der Arbeitsaufwand war für meine Schüler und Schülerinnen...
Beantwortet: 22 Übersprungen: 0

GESAMT 22

sehr hoch

genau richtig

sehr gering
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Evaluation zum Fernunterricht Lehrkräfte SurveyMonkey
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45.45% 10

54.55% 12

0.00% 0

F4 Der Arbeitsaufwand war für mich...
Beantwortet: 22 Übersprungen: 0

GESAMT 22

sehr hoch

genau richtig

sehr  gering
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Evaluation zum Fernunterricht Lehrkräfte SurveyMonkey
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90.91% 20

36.36% 8

40.91% 9

86.36% 19

54.55% 12

90.91% 20

0.00% 0

F5 Folgende Geräte und Materialien setzte ich bei meinen Schülerinnen
und Schülern für das Lernen zu Hause voraus...(Mehrfachnennungen

möglich)
Beantwortet: 22 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 22  

Computer

Tablet

Smartphone

Telefon

Drucker

Schulbuch

Keines
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Evaluation zum Fernunterricht Lehrkräfte SurveyMonkey
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31.82% 7

100.00% 22

40.91% 9

72.73% 16

100.00% 22

86.36% 19

0.00% 0

F6 Mit den Schülerinnen und Schülern habe ich so kommuniziert...
(Mehrfachnennungen möglich)

Beantwortet: 22 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 22  

Chat

E-Mail

Lernplattform

Videokonferenz

Telefon

Über die Eltern

gar nicht
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Evaluation zum Fernunterricht Lehrkräfte SurveyMonkey

6 / 7

13.64% 3

86.36% 19

0.00% 0

F7 Die Begleitung der Kinder beim Lernen und die Kommunikation mit
den Elternhäusern war nach meiner Einschätzung...

Beantwortet: 22 Übersprungen: 0

GESAMT 22

zu viel

genau richtig

zu wenig
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Evaluation zum Fernunterricht Lehrkräfte SurveyMonkey

7 / 7

77.27% 17

22.73% 5

0.00% 0

0.00% 0

F8 Durch das Krisenmanagement der Schulleitung fühlte ich mich gut
unterstützt und informiert.

Beantwortet: 22 Übersprungen: 0
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